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1 ITaptusa n3 30 snexTposiamn coAepKUT S OpakoBaHHbIX. HaliauTe BEpOsSTHOCTH TOrO, YTO M3
TPEX M3BJEUYEHHBIX Hayaauy Namn XoTs Obl OfHa JJaMNa OKaxeTcs KadecTBeHHOH.(Omeem :
P(4) = 0.99754)

2 O@upma 3akaouuna 10 TMNOBBIX KOHTPaKTOB. [IpuOBIIE NO THNOBOMY KOHTPAKTY (B MJIH.

py0Jieit) onuchIBaeTCS AUCKPETHOM cilyyaitHO# BeaMYMHOM X ¢ pacnpeaeieHreM
i e S

X| 0[2.0(3.0/6.0
Pl0.3| 2 |0.2]0.1]

Haiitu cpennuit noxoa v aucnepcuio npubeinn no 10 KoHTpakTam, cyuTas, YTO AOXOAb! N0
pa3NUYHBIM KOHTpaKTaM He3aBUCUMBL. (Omeem : E(X| +...+X10) = 20.0,
D(X1 s ..+X10) =30. 0)

3 Cnyuaiinas BenvuuHa X pacnpeneliieHa no OMHOMHaNIBHOMY 3aKOHY € napameTpamu n = 78
up = 0.81, a cnyyaiiHas BenMurMHa ¥ paBHOMEpPHO pacnpenesieHa Ha OTpe3Ke |:1, 6].
Hafigure matemaTtuueckoe oxuaanue E(—XY + 6) u aucnepcuto D(6X—Y — 10), ecnu
KO3 OULMEHT KOppeasLUd MEKAY CllydalHbIMM BeMunHaMu X u ¥ paBeH —0. 7. (Omeem .
E(-XY +6) =-211. 63, D(6X-Y — 10) =476. 24)

4 CnyuyaitHblii gucKpeTHBIR BekTop (X, ¥) pacnpeneneH no 3aKoHy
X=2|X=4|X=9
Y=-9| 0.1 0 0.3

Y==2| 2 EL 0.2

Haiigure BeposiTHOCTE cOOBITHS X > 2 NpH YCIOBHH, YTO NPOU30LLIO cOOBITHE
X+Y=0.(Omgem : P(X >2X+Y =0) = 0.6)

5 Ha#aure noBepUTENbHBIH MHTEPBAJ AJst OLIEHKH C HAAEKHOCTHIO 0. 72 HEU3BECTHOrO
MaTeMaTHYEeCKOro 0KMAaHHSI HOPMAJIBHO pacnpeAeIeHHOTO NpyU3HaKa X reHepaabHON
COBOKYMHOCTH, €CJIM T€HEPAIbHOE CPEAHEKBAAPATUHHOE OTKJIOHEHHE PaBHO 7, a
BbIOOpouHOe cpenHee paBHO 40 npu o6veme BeIGOpKH 34. (

Omeem : %, € (38.703, 41.297))

6 VYxaxure GopMyy A5 BEIYUCICHHS MAaTEMATHYECKOTO 0XKMAAHUS B Cllyyae HEMPEpbIBHOMO
pacnpeaeneHus ¢ MIOTHOCTBIO f{X) ¥ NpUBEAUTE NPUMEP €€ NpUMeHEHUH. MoxeT i ans
KakoH-1MOO0 HEeMpPEepBIBHOM ClyyaitHOH BETMYMHBL HE CYILIECTBOBATH MAaTEMATHYECKOrO
oxuaanus? OTeeT 0OOCHYHTE.



